

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Катерина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.01.2009 05:24:00

формирования заключения врача: 13.01.2009 06:37:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/71689/answer/71690>



Заключение врача

Уважаемая Катерина! Если при биопсии яичка не получено сперматозоидов, то, к сожалению, прогноз в отношении зачатия плохой. Выхода два - донорская сперма или усыновление. Вес в этом случае не имеет значения. Вероятнее всего, в детском возрасте муж переболел свинкой (эпидемическим паротитом), который поражает ткань яичка. С уважением.